

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

“СОЮЗ РОССИЙСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ”

*ИНН 7703071167/ КПП 770201001, р/с 40703810538040100865, ПАО Сбербанк г. Москва,
к/с 30101810400000000225, БИК 044525225,*

Юридический адрес: 107031, г. Москва, ул. Неглинная, д.18/1, стр.2;

Почтовый адрес: 121069, Москва, ул. Поварская, д.52/55, стр.1, офис 32,

тел/факс: 8(495) 691-28-78, e-mail: vsrp@mail.ru

№ _____

«01» _июля_ 2024 г.

Правление Союза российских писателей с глубоким прискорбием сообщает, что 1 июля 2024 года на 72-м году ушел из жизни Левон Оганесович Осепян — известный русский и армянский писатель, издатель, фотохудожник, Оргсекретарь Правления Союза российских писателей, член Международной ассоциации писателей и публицистов (МАПП), фотохудожник - член Творческого союза профессиональных художников, сопредседатель Московского общества дружбы с Арменией, член правлений Международной ассоциации содействия культуре, Общества дружбы со Словакией, сопредседатель Клуба «Диалог культур», член Творческого Совета Ассоциации союзов писателей и издателей России (АСПИР), член Координационного Совета творческих союзов России, добрый, светлый, мудрый и талантливый человек.

Левон Осепян родился в Ереване 25 июля 1952 года. Окончил энергетический факультет Азербайджанского института нефти и химии им. М. Азизбекова. Долгое время работал в Баку, Тюменской области, Рязани, Москве.

Автор книг «Посещение Земли», «Пьесы», «Крик», «Телефонный звонок», «Моя Голгофа», «Избранное», «Как я чуть однажды не затопил Венецию». Произведения Левона Осепяна переведены на многие языки мира: армянский, польский, словацкий, чешский, румынский, таджикский, итальянский, немецкий, французский, английский, китайский. Был главным редактором нескольких альманахов: «Меценат и мир» и «Арагаст». Награжден Почетной грамотой Министерства культуры Российской Федерации – за большой вклад в развитии культуры (2011). Награжден правительственными наградами Республики Чехия и Словацкой республики, а также званиями и отличиями различных общественных организаций России.

Левону Осепяну принадлежит большая роль в развитии и поддержании армяно-российских связей. Он организовал несколько писательских творческих поездок в Армению, содействовал переводу русских книг на армянский язык и изданию их. Он также сотрудничал с китайскими писателями, являлся одним из создателей российско-китайского литературно-издательского проекта: «Проза Китая – проза России».

Занимался художественной фотографией. Его персональные выставки прошли в России, Польше, Китае, Израиле, Шри-Ланка и других странах. Фотографии Левона Осепяна используются в оформлении многих книг и периодических изданий. В 2022 году в Москве вышел фотоальбом «Армянский мир в фотопортретах Левона Осепяна».

А еще Левон Осепян много помогал поэтам, писателям и художникам. Издавал их книги, публиковал их произведения в своих изданиях, развозил их книги по городам и весям России и других стран, делал прекрасные фотопортреты писателей для их книг и просто помогал, работая в Правлении СРП и в социальной комиссии АСПИРа.

Правление Союза российских писателей приносит глубокие соболезнования родным и близким Левона Осепяна.

Светлая память.

Сопредседатели Союза российских писателей:

Олег Глушкин, Юрий Кублановский, Михаил Кураев, Арсен Титов,
Николай Шамсутдинов

Правление Союза российских писателей:

Геннадий Калашников, Владимир Мисюк, Владислав Отрошенко, Борис Скотневский, Галина Умывакина.

**Первый секретарь Правления
Союза российских писателей**

Светлана Василенко